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Свідоцтво про внесення в Реєстр № 2033 від 26.01.2001 р. і продовжено 29.10.2020 р. 
 

АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК  
(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА) 

незалежної аудиторської фірми у формі ТОВ “Сумикооп-аудит” 
щодо фінансової звітності за МСФЗ 

 
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

“ СУМСЬКА АВТОБАЗА № 1” 
за 2015 рік 

 
 

Акціонерам, управлінському персоналу  
ПАТ «СУМСЬКА АВТОБАЗА № 1»  
для подання до НКЦПФР 
 
 
Аудиторами Аудиторської фірми у формі товариства з обмеженою відповідальністю 

«Сумикооп-аудит», яка здійснює свою діяльність в відповідності з Законом України «Про 
аудиторську діяльність» на підставі Свідоцтва про внесення в Реєстр аудиторських фірм та 
аудиторів № 2033, виданого згідно рішення Аудиторської палати України № 98  від  
26.01.2001 р. і продовженого рішенням Аудиторської палати України  № 316/3  від   
29.10.2015 р. до 29.10.2020 р. згідно умов договору № 5/11 від 27.01.2016 р. проведено 
перевірку прикладеної фінансової звітності за Міжнародними стандартами фінансової 
звітності, затвердженої керівництвом до випуску 24.02.2016 р., в складі Балансу (Звіту про 
фінансовий стан ) на  31 грудня 2015 р., Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний 
дохід), Звіту про рух грошових коштів  (за прямим методом), Звіту про власний капітал  за 
2015 рік, стислих викладів суттєвих облікових політик та інших пояснювальних приміток до 
фінансової  звітності  за 2015 рік  Публічного акціонерного товариства «СУМСЬКА 
АВТОБАЗА № 1», код ЄДРПОУ 05290570, яке зареєстроване виконавчим комітетом 
Сумської міської ради 27.11.1995р. і знаходиться за адресою вул. Воєводіна, будинок 16, м. 
Суми, Сумської області. 

 
 
Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність. 
 
Управлінський персонал в особі директора Шевченка В.І. з правом першого підпису 

та головного бухгалтера Андрійченко Н.О. з правом другого підпису  несе відповідальність за 
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складання і надання користувачам фінансової звітності, відповідно до принципів зазначених в 
Примітках  та їх відповідність Міжнародним стандартам фінансової звітності. 
Відповідальність управлінського персоналу охоплює і організацію роботи внутрішнього 
контролю, щодо підготовки та достовірності відображення інформації в фінансовій звітності, 
яка не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства і помилок та охоплює вибір і 
застосування облікової політики і оцінок. 

 
Відповідальність аудитора. 
 
Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо фінансової звітності на основі 

результатів проведеного аудиту. 
 
Аудиторська перевірка проведена у відповідності до Закону України “Про аудиторську 

діяльність”, Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання 
впевненості та супутніх послуг прийнятих Аудиторською палатою України в якості 
Національних стандартів аудиту, з врахуванням норм Цивільного і Господарського кодексів 
України, Законів України „Про цінні папери та фондовий ринок”, „Про державне регулювання 
ринку цінних паперів в Україні”, які вимагають дотримання етичних принципів та  щоб 
планування і проведення аудиту було спрямоване на одержання обґрунтованої впевненості, 
щодо відсутності у фінансовій звітності суттєвих помилок та викривлень.  

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських 
доказів стосовно сум та розкриття інформації у фінансовій звітності на підставі судження 
аудитора, яке грунтується на оцінці ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності 
внаслідок помилок. Здійснюючи оцінки цих ризиків аудитор розглядає заходи внутрішнього 
контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансової звітності, з 
метою розробки аудиторських процедур, які відповідають стану контролю, а не з метою 
висловлення думки, щодо ефективності внутрішнього контролю товариства. В процесі  аудиту 
з застосуванням методів документальної та нормативної перевірки, проведено дослідження 
шляхом тестування обґрунтованості сум і інформації розкритих в фінансовій звітності, та 
оцінку відповідності застосованих принципів бухгалтерського обліку і суттєвих оцінок 
здійснених управлінським персоналом вимогам МСФЗ  та здійснено оцінку загального 
подання фінансової звітності і розглянуто вплив відомих  аудиторам подiй та операцiй якi 
мали мiсце до дати аудиторського висновку. 

       
На нашу думку, результати проведеної перевірки є достатньою вагомою підставою 

для висловлення обґрунтованої думки щодо фінансової звітності.  
 
Підстава для висловлення негативної думки. 
Фінансова звітність товариства складена на основі припущень управлінського 

персоналу щодо безперервного функцiонування Товариства в майбутньому, які передбачають 
спроможнiсть Товариства реалiзовувати активи та виконувати свої зобов’язання у ходi 
здiйснення звичайної дiяльностi. Фінансова звітність  складена із застосуванням  МСФЗ, 
якими визначено одним із принципів складання фінансової звітності що передбачає оцінку 
активів і зобов'язань підприємства, виходячи з припущення, що діяльність триватиме далі. 
          Проте Товариство не має чистих  активів. Зобв»язання  товариства  не покриваються 
активами  в їх оціночній вартості на  1811 тис. грн.  В той час, як  ст.155 Цивільного кодексу 
України  визначено, що якщо після закінчення другого та кожного наступного фінансового 
року вартість чистих активів акціонерного товариства виявиться меншою від статутного 
капіталу, товариство зобов'язане оголосити про зменшення свого статутного капіталу та 
зареєструвати відповідні зміни до статуту у встановленому порядку. Якщо вартість чистих 
активів товариства стає меншою від мінімального розміру статутного капіталу, встановленого 
законом, товариство підлягає ліквідації. 
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          Перевірена  фiнансова звiтнiсть не включає ніяких коригувань,  якi  є необхiдними.   
Негативна думка 
 
Враховуючи суттєвий  вплив на фінансові звіти питань, які відображені вище та, 

що фінансова звітність складена на основі припущень, зроблених управлінським 
персоналом, щодо безперервності функціонування товариства в той час, як згідно Закону 
Товариство підлягає ліквідації  на нашу думку фінансова звітність товариства станом на 
31 грудня 2015 р. не відповідає застосованій концептуальній основі  згідно МСФЗ та не 
відображає  справедливо і достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансово-майновий стан 
товариства станом на 31 грудня 2015 р.  

 
Звіт 

щодо перевірки іншої   інформації. 
 

Відповідність вартості чистих активів вимогам чинного законодавства 
       Товариство не має чистих  активів. Зобов’язання  товариства  не покриваються активами  
в їх оціночній вартості на  1811 тис. грн. І відповідно до ст.155 Цивільного кодексу України  
товариство підлягає ліквідації.   
 

Наявність суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала 
аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається 
до Комісії разом з фінансовою звітністю (МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо 
іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність») 

Проведеним тестуванням відповідності інформації, що розкривається емітентом цінних 
паперів та подається до НКЦПФР разом з фінансовою звітністю та інформації розкритій в 
фінансовій звітності перевіреній аудиторами суттєвих невідповідностей не виявлено. 

 
Виконання значних правочинів (10 і більше відсотків вартості активів товариства 

за даними останньої річної фінансової звітності).  
Здійснення правочинів, які перевищують 10 % вартості активів за даними останньої 

фінансової звітності в звітному періоді не виявлено. 
 
Основні відомості про аудиторську фірму: Аудиторська фірма у формі товариства з 

обмеженою відповідальністю «Сумикооп-аудит»  зареєстрована і знаходиться за адресою м. 
Суми, вул. Троїцька, 1 (телефон (факс) (0542) 22-70-00), здійснює свою діяльність в 
відповідності з Законом України «Про аудиторську діяльність» на підставі Свідоцтва про 
внесення в Реєстр аудиторських фірм та аудиторів № 2033, виданого згідно Рішення 
Аудиторської палати України № 98 від 26.01.2001 р. і продовженого рішенням Аудиторської 
палати України № 316/3 від 29.10.2015 р. до 29.10..2020 р.  

Аудит фінансової звітності проведено згідно умов договору 5/11 від                         
27.01.2016 р. в період з 11.04. по 25.04.2016 р. 

 
       25.04.2016 р. 
   Старший    Аудитор  
Сертифікат серії А № 006551 
чинний з  23.04.2009 р. по 23.04.1019 р.    
                                                                                                                       С.М. Макаренко 
 
                      Директор  
Аудиторської фірми «Сумикооп-аудит» 
сертифікат серії А № 001436 
чинний з  20.09. 1994 р. по 20.09.2018 р.                            М.А.Макаренко 


